

24/06/2020

Μαυροβούνιο: Έριδες ανάμεσα σε δικηγόρους και εισαγγελέα

[Πατριαρχεία](#) / [Πατριαρχείο Σερβίας](#)



Δελτίο Τύπου εξέδωσαν οι δικηγόροι του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλοχίου, σήμερα 24 Ιουνίου 2020, στο οποίο αναφέρονται στον εισαγγελέα που του πήρε κατάθεση την Δευτέρα για την ειρηνική πορεία της Κυριακής 21 Ιουνίου.

Το Χρονικό:

Θυμίζουμε ότι την Δευτέρα ο Σεβασμιώτατος κλήθηκε στο Αστυνομικό Μέγαρο για να καταθέσει σχετικά με τις πορείες που έγιναν την Κυριακή ως υποκινητής ενώ τον κράτησαν στο Αστυνομικό Μέγαρο μέχρι να παρέλθει το νόμιμο όριο των 6 ωρών που μπορούν να τον κρατήσουν ενώ στη συνέχεια οι δικηγόροι του

Σεβασμιωτάτου κατηγόρησαν για αντιεπαγγελματισμό τον κρατικό εισαγγελέα που διενεργούσε την ακροαματική διαδικασία.

Στη συνέχεια ο εισαγγελέας αντέδρασε στις κατηγορίες ρίχνοντας τις ευθύνες στην Αστυνομία αφού όπως είπε είχε ζητήσει την απελευθέρωση του Σεβασμιωτάτου από τις 1:52 μ.μ. αλλά η αστυνομία επέλεξε να τον κρατήσει.

Έτσι με το σημερινό Δελτίο Τύπου οι δικηγόροι του Σεβασμιωτάτου φέρνουν δύο ερωτήματα στο προσκήνιο

1 Ποιος έθεσε τις ερωτήσεις με το όνομά του από εκείνη την ώρα και μετά και γιατί ειπώθηκε από αστυνομικό ότι ήταν εκείνος που ρώταγε;

2 Ποιος αρνήθηκε παράνομα να εκτελέσει την εντολή του εισαγγελέα για την απελευθέρωση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αμφιλοχίου;

Έτσι αν είναι αλήθεια ο ισχυρισμός του εισαγγελέα κάποιος διέπραξε ποινικό αδίκημα αφού στερούσε την ελευθερία του Μητροπολίτου για περισσότερο από 3 ώρες, από τις 1:52 που δόθηκε η εντολή μέχρι τις 5:15 που τελικά ελευθερώθηκε και σαν συνέπεια τίθεται και το ερώτημα αν ηγείται της έρευνας ο εισαγγελέας ή η αστυνομία. Καλούν οι δικηγόροι στο Δελτίο Τύπου τον εισαγγελέα αντί να κατευθύνει τους ίδιους στο να αναζητούν απαντήσεις να ασκήσει ποινικές κατηγορίες κατά των υπεύθυνων για αυτό το αδίκημα που έγινε διαφορετικά θα υποθέσουν ότι δεν λέει την αλήθεια.

Διαβάστε ακόμα:

[Σκόπιμα στόχευε στη σωματική εξάντληση του Μητροπολίτη.](#)

[Μαυροβούνιο: Ελεύθερος ο Μητροπολίτης του ασκήθηκε ποινική δίωξη - αντιεπαγγελματικός ο κρατικός εισαγγελέας.](#)